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Co je to atmosféra?

a) Pevny obal Zemé
b) Vodni obal Zemé
c) Zivy obal Zemé

d) Vzdusny obal Zemé

a) Aktualni stav atmosféry se nazyva ..........
b) Dlouhodoby rezim pocasi (atmosféry) se nazyva...........

SloZeni atmosféry. Pospojuj plyn a %.

Kyslik 78% ' .
[ ;

Dusik 21% L
Vzacné plyny (CO,, metan, helium,...) 1% .

Véda, kterd se zabyva pocasim, se jmenuje?

a) Klimatologie
b) Anatomie
c) Astrologie
d) Meteorologie

Jak se jmenuje nejnizsi vrstva atmosféry, kde se nachazime, létaji letadla a odehrava se
pocasi?
a) Ozonosféra
b) Troposféra
c) Exosféra
d) Termosféra

Jednim z meteorologickych jev( je atmosféricky tlak. MazZe byt nizky nebo vysoky, pokud
byl nizky, tak jak by to vypadalo?

a) Vzduch stoupa vzhiru, je zatazeno, destivo.
b) Vzduch klesa k povrchu, rozpina se a je jasno.
¢) Vzduch se nepohybuje a je velmi teplo.

Sefad tyto podnebné pasy od rovniku k JIHU
mirny tropicky polarni subtropicky subpolarni
ROVNIK JIH

V jihovychodni Asii jsou jen 2 ro¢ni obdobi — monzuny - letni a zimni. Co tedy plati pro
letni monzun?

a) Vane z Indického ocednu a pfindsi srazky.

b) Vane z vnitrozemi z Himaldji a pocasi je chladné a suché.

c) Vane z vnitrozemi z Himalaji a pocasi je teplé a suché.
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ATMOSFERA
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9) O jaké vétry se jedna? Stalé vétry vanouci k rovniku se nazyvaji?

¢) Vychodni proudéni
d) Pasaty
e) Vychodni vétry cte Ak R _j__

10) O jaky problém s atmosférou se jedna?
a) Nazemsky povrch dopada stale vétsi mnoZstvi UV zdfeni. ....cccevuennen

T A
a) Zapadni proudéni ‘/%ﬁ
b) Zapadni vétry A _Q}_
l‘k"g} r'- %
" " LY

b) Primérna teplota Zeme roste diky velkému mnoistvi sklenikovych plynt
v atmosfére. ...

11)  Vzhledem ke vzdalenosti ocednu se podnebi rozliSuje na ocednské, kontinentalni
(pevninské) a prechodné. Vyber spravnou moznost.
V Londyné jsou Casté srazky, malé teplotni rozdily mezi Iétem a zimou. Jednd se o
padnebt ................
V Moskvé jsou nizsi srazky, velké teplotni rozdily mezi létem a zimou. Jedna se o
podnebi .....cccvrvnee,

12)  Strasné moc se tésim na Zemépis!
a) ANO

b) NE

Annual Average Tempearature in Degres Celsius

| 30 16 0 16 0,
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